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  Перед началом вязания ознакомьтесь с содержанием мастер-класса 
 

Футболка вяжется по кругу регланом сверху, без швов.  

Для нее подойдет пряжа с летними составами: смеси 
льна, вискозы, шелка, хлопка. 

В оригинале использован лён, но в составе 80% 
переработанного льна, за счет этого полотно очень 
мягкое уже после первой стирки. Если вы выбрали 
100% лён, то он может быть довольно жестким. 

Также при подборе пряжи учитывайте, что один и тот 
же метраж может дать совершенно разное полотно. 

У льна Solo Lino 120 метров в 50 граммах - при 
плотности 23х30 выходит пластичное, струящееся 
полотно. Если взять хлопок с таким же метражом, то 
при данной плотности полотно будет довольно 
плотным  - поэтому ниточка должна быть тоньше 120 
метров. 

Не рекомендую использовать 100% хлопок с тем же 
метражом  для данной модели. 

При использовании другой пряжи внешний вид 
изделия может отличаться от представленного на 
фото.  

  Необходимые материалы 

Пряжа ​Lana Grossa Solo Lino 
Состав: 80% переработанный лён + 20% лён 
Метраж: 50г - 120м 
 
Ориентировочный расход при попадании в плотность: 
размеры 40, 42, 44 - 5 мотков 
размеры 46, 48 - 6 мотков 
размеры 50, 52 - 7 мотков 
(размер = полуобхват груди) 
 
Для замены подойдет ​Cotton-Cashmere от Katia​ ​(по 
расходу минус 1 моток от указанных выше). 
 
Спицы круговые №3,5 с леской 40см,  №4 с лесками 
60 см для тела футболки, 30/40 см для рукавов (либо 
спицы другого номера, которыми вы попадете в 
необходимую плотность) 
 
Крючок или трикотажная игла  
Измерительная лента  
Маркеры  
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Образец 
 
Набираем 30 петель и вяжем 35 рядов лицевой гладью. 
В высоту можно связать несколько отрезков разными номерами спиц.  
 
Записываем плотность до стирки (особенно, если вы работаете с данной пряжей впервые) - так будет 
легче оценить изменения. 
 
Обязательно стираем образец. В мокром виде полотно из Solo Lino сжимается - после высыхания 
вернется к размерам. 
 
Сушить летние пряжи лучше в вертикальном положении, в основном они вытягиваются в носке. 
 
После полного высыхания выбираем оптимальный размер спиц, измеряя центральную часть образца 
(крайние петли отличаются по плотности). 
 
Если при вязании поворотными рядами у вас в полотне присутствует рядность, то 
отрегулируйте ее на этапе образца.  
 
Также рекомендую связать образец вкруговую. Обычно круговая плотность отличается от плотности при 
вязании поворотными рядами. 
 
Плотность при вязании по кругу после ВТО: 
10 х 10 см - 23 петли Х 30 рядов 
 
Допускается 22 петли для тела футболки (рукава лучше вязать немного плотнее, они будут вытягиваться 
под весом всего изделия). 

 

Футболка прямого силуэта, без 
приталивания, с глубоким вырезом 
горловины. 
 
Из-за рисунка регланной линии прибавки 
выполняются в каждом втором ряду, не 
учитывая индивидуальных особенностей 
фигуры. 
 
Свобода облегания футболки около 10 см. 
 
По желанию можно вязать по данным 
меньшего размера, тогда футболка будет 
менее свободная. 
 
Также при вязании реглана сверху в 
процессе всегда можно примерить 
изделие и остановиться на необходимой 
ширине тела и рукавов, учитывая 
изменения образца после стирки. 
 
Рукава также могут быть длиннее, чем 
представлено в описании. 
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Ход работы 
 
Футболка вяжется регланом 
сверху, без швов.  
 
Регланные линии состоят 
из одной лицевой петли. 
Прибавки выполняются 
через ряд. 
 
Прибавки не делаются 
только в самом начале 
вязания ростка при 
движении к точке 
разворота 1. И при 
движении от 7 к 9 точке. 

Горловину вяжем по кругу, потом выполняем росток поворотными рядами. На рукавах делаем по 4 
разворота с шагом в 3 петли (в размерах 40, 42 после разворотов в точках 7 и 8 следует регланная 
линия, без промежуточных петель). 
 
Пройдя регланные линии переда, также выполняем по 4 разворота для формирования выреза 
горловины. 
 
Далее снова переходим на круговое вязание, и вяжем до отделения рукавов, делая прибавки в 
регланных линиях. 
 
Отделяем петли рукава, добавляем петли подреза для тела футболки, и вяжем до необходимой длины.  
 
Возвращаемся к рукавам, поднимаем петли подреза и вяжем рукава по кругу до необходимой длины. 
 
 
Далее подробно рассмотрим все этапы вязания. 
 

Все активные ссылки в тексте выделены синим. 
 
Качество видео - 1080, если у вас они не четкие, поменяйте качество в настройках youtube. 

Приемы, представленные на фото и видео - для классического способа вязания петель. 
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  Горловина и росток 

 

Обычным способом наберите петли для горловины 
(+1 для замыкания в круг) на круговые спицы на 
0,5 мм меньше основного номера с леской 40 см. 
 

Размеры  Количество  
петель 

40  112 

42  116 

44, 46, 48 120 

50, 52 124 

 
Размер равен полуобхвату груди. 
 
Не набирайте петли слишком слабо, после стирки 
горловина вытянется - летние пряжи не держат 
резинку. 

  

Соедините вязание в круг: ​подведите петли к 
краям спиц, протяните первую петлю через 
последнюю (или наоборот), подтяните вязание. 

Провяжите 3 ряда лицевой гладью. 
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Далее 3 ряда резинкой 1х1. При этом изнаночные провязываются обычным способом, а лицевые - 
скрещенными. 

 

Повесим маркеры на петли регланных линий, 
начиная с петель рукава от начала ряда (см. 
схему на стр 4).  
Регланные линии (РЛ) - по одной лицевой петле. 
 
Распределение петель по размерам: 
 

Размеры Спинка Перед Рукав 

40 34 50 12 

42 36 52 12 

44 36 54 13 

46 36 54 13 

48 36 54 13 

50 38 56 13 

52 38 56 13 

 

Начнем вязать росток поворотными рядами.  
 
Вы можете использовать удобный вам способ частичного вязания, я покажу способ с обвитием петель. 
 
Берем спицы основного номера с леской 60 см. 
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1 ряд (лицевой)​ - РЛ (провязываем лицевой, 
без прибавок), 3 лиц, ​следующую петлю 
снимаем, не провязывая, обвиваем рабочей 
нитью (заводим нить за работу) и возвращаем её 
на левую спицу. Разворачиваем вязание - это 1 
точка разворота. 
 

  

2 ряд (изнаночный)​ - 3 изн, РЛ (в изнаночном ряду провязывается изнаночной петлей), петли 
спинки, РЛ, 3 изн, обвитие, разворот - 2 точка. 
 
В начале ряда подтягивайте обвитие, чтобы оно не растягивалось. Так место разворота будет 
максимально незаметным. 
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3 ряд (лицевой)​ - 3 лиц, далее выполним 
прибавки у регланной линии. 

Прибавку справа провязываем в петлю нижнего 
ряда. 

  

Далее лицевая петля РЛ. 
 
Не растягивайте эту петлю - после стирки 
ваша регланная линия может сильно 
вытянуться! 

Прибавку слева также провязываем в нижнюю 
петлю регланной линии. 
Подробнее на видео - ​прибавки у регланной 
линии​. 
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Далее провязываем петли спинки, РЛ с 
прибавками, 3 лиц до обвитой петли, ​поднимаем 
нить, которой мы обвили петлю и накидываем на 
левую спицу “от себя”. Меняем петли местами 
так, чтобы рабочая петля находилась сверху, а 
обвитие за ней.  

Провязываем 2 петли вместе лицевой. Это 
первая петля из 3-х до следующей точки 
разворота - номер 3. Вяжем ещё 2 петли, делаем 
обвитие и разворачиваем вязание. 
 
Видео - ​провязываем обвитие с лицевой стороны​.  

  

4 ряд (изнаночный)​ - все петли вяжем изнаночными, ​обвитие в конце ряда накидываем на спицу 
“на себя”. Провязываем 2 петли вместе изнаночной. Далее вяжем ещё 2 петли, делаем обвитие и 
разворот - это 4 точка.  
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Если вы верно провязали петлю и обвитие 
вместе, то с изнаночной стороны образуется 
“перемычка”. 

5 ряд (лицевой)​ - все петли вяжем лицевыми, 
выполняя прибавки в регланных линиях, 
провязываем обвитие, еще 2 петли, 
разворачиваемся в 5 точке. 

6 ряд (изнаночный)​ - вяжем аналогично, после провязанного обвития еще 2 петли, обвитие и 
разворот в 6 точке. 
7 - 8 ряды​ - вяжем аналогично, после провязанного обвития еще 2 петли, обвитие и последние 
развороты в рукавах. 

  

9 ряд (лицевой) ​- все петли вяжем лицевыми, 
выполняя прибавки в регланных линиях, доходим 
до регланной линии переда. 

Провязываем ее лицевой, без прибавок. 
Вяжем еще 2 лиц, обвитие, разворот - 9 точка. 
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10 ряд (изнаночный)​ - все петли изнаночные,  
РЛ переда, 2 изн, разворот - 10 точка. 

 

Основной узор спереди занимает 62 петли. 
 
Так как изначально спереди у нас меньше петель, 
то мы будем постепенно добавлять петли к узору 
по краям (из прибавленных в регланных линиях). 
 
При этом прибавки всегда вяжем лицевыми, 
меняем петлю по узору только в следующем ряду. 
 
Отметьте 2 средние петли переда - это будет 
середина узора. 
 
Далее мы продолжим выполнять развороты по 
переду - в 11 и 12 ряду - через 3 петли, в 13 и 14 - 
через 4, в 15 и 16 - через 5, и перейдем на 
круговое вязание. 

Для вязания по кругу левую спицу удобнее взять на 0,5 или 1 мм меньше - если у вас разъемные спицы. 
 
Пока мы не замкнули вязание в круг, узор состоит из “дорожек” из 8 лицевых и двух петель платочной 
вязки. 
 
Далее представлено попетельное описание для каждого размера.  
 
В зависимости от размера обвитие нужно будет провязывать изнаночными или лицевыми петлями. 
По лицевой стороне мы всегда поднимаем его “от себя”, с изнаночной - “на себя”, и провязываем по 
рисунку (см. далее). 
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Провязываем обвитие изнаночной с лицевой стороны​ - снимаем обвитие с петли, надеваем на 
спицу, как показано на фото, и провязываем вместе со следующей петлей изнаночной. 

  

Последнее обвитие в первом круговом ряду - ​снимаем обвитие с петли, располагаем на спице - 
спереди рабочая петля, сзади обвитие - провязываем вместе по рисунку. Затягиваем петлю как можно 
сильнее, чтобы она не выделялась из полотна. 
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40 размер 
 
11 ряд (лицевой) ​- 2 лиц, РЛ с прибавками, петли рукава, РЛ с прибавками, петли спинки, РЛ с 
прибавками, петли рукава, РЛ с прибавками, 2 лиц до обвития, провязываем обвитие лиц,  1 лиц, 1 изн, 
обвитие, разворот - 11 точка. 
 
Внимание! ​Далее описание упрощено. Вы продолжаете делать прибавки в РЛ в каждом лицевом ряду! 
 
12 ряд (изнаночный)​ - все петли вяжем изн до обвития, провязываем обвитие изн, 1 изн, 1 лиц, 
обвитие, разворот - 12 точка. 
13 ряд (лицевой)​ - все петли вяжем лиц до петель переда, РЛ с прибавками, 5 лиц, 1 изн, обвитие 
провязываем изн, 3 лиц, обвитие, разворот - 13 точка. 
14 ряд (изнаночный)​ - вяжем изн до петель переда, РЛ, 6 изн, 1 лиц, обвитие провязываем лиц, 3 
изн, обвитие, разворот - 14 точка. 
15 ряд (лицевой)​ - все петли вяжем лиц до петель переда, РЛ с прибавками, 6 лиц, 2 изн, 3 лиц, 
обвитие провязываем лиц, 4 лиц, обвитие, разворот - 15 точка. 

16 ряд (изнаночный)​ - вяжем изн до петель переда, 
РЛ, 7 изн, 2 лиц, 3 изн, обвитие провязываем изн, 4 изн, 
обвитие, разворот - 16 точка, последняя. Следующий ряд 
будет круговым. 
17 ряд (лицевой)​ - все петли вяжем лиц до петель 
переда, РЛ с прибавками, 7 лиц, 2 изн, 8 лиц, обвитие 
провязываем изн, 1 изн, 8 лиц - и вы должны оказаться 
перед центральным маркером - 2 изн, 8 лиц, 1 изн, 
провязываем обвитие изн, 8 лиц, 2 изн, 8 лиц, ряд 
закончен. Теперь здесь начало ряда. Маркеры с 
остальных регланных линий можно убрать - их хорошо 
видно. Также легко заметить, если вы пропустите 
прибавку - дырочка будет неровная. 
18 ряд ​- вяжем лицевыми петлями без прибавок. 
19 ряд​ - рукава и спинку вяжем лицевыми с прибавками 
в регланных линиях, перед - после прибавки в РЛ 
начинаем вязать узор по схеме ​(см. стр 17)​ с 1-го ряда, 
но с 3-й петли.  

20 ряд​ - вяжем лицевыми петлями без прибавок. 
21 ряд​ - узор по схеме со 2-й петли. 
22 ряд​ - вяжем лицевыми петлями без прибавок. 
23 ряд​ - полный узор схемы. 
24 - 56 ряды​ - вяжем аналогично.  
 
Все последующие прибавки от регланных линий переда 
будут лицевыми, без узора.  
 
Итого в регланных линиях переда будет по 23 ряда с 
прибавками - т.е. 23 дырочки. 
 
Присоединять новый моточек удобнее по линии 
платочной вязки узора - там соединение будет менее 
заметным, чем на лицевой глади. 
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42 размер 
 
11 ряд (лицевой) ​- 2 лиц, РЛ с прибавками, петли рукава, РЛ с прибавками, петли спинки, РЛ с 
прибавками, петли рукава, РЛ с прибавками, 2 лиц до обвития, провязываем обвитие лиц,  2 лиц, 
обвитие, разворот - 11 точка. 
 
Внимание! ​Далее описание упрощено. Вы продолжаете делать прибавки в РЛ в каждом лицевом ряду! 
 
12 ряд (изнаночный)​ - все петли вяжем изн до обвития, провязываем обвитие изн, 2 изн, обвитие, 
разворот - 12 точка. 
13 ряд (лицевой)​ - все петли вяжем лиц до обвития, обвитие провязываем изн, 1 изн, 2 лиц, обвитие, 
разворот - 13 точка. 
14 ряд (изнаночный)​ - вяжем изн до обвития, обвитие провязываем лиц, 1 лиц, 2  изн, обвитие, 
разворот - 14 точка. 
15 ряд (лицевой)​ - все петли вяжем лиц до петель переда, РЛ с прибавками, 7 лиц, 2 изн, 2 лиц, 
обвитие провязываем лиц, 4 лиц, обвитие, разворот - 15 точка. 

16 ряд (изнаночный)​ - вяжем изн до петель переда, 
РЛ, 8 изн, 2 лиц, 2 изн, обвитие провязываем изн, 4 изн, 
обвитие, разворот - 16 точка, последняя. Следующий ряд 
будет круговым. 
17 ряд (лицевой)​ - все петли вяжем лиц до петель 
переда, РЛ с прибавками, 8 лиц, 2 изн, 7 лиц, обвитие 
провязываем лиц, 2 изн, 8 лиц - и вы должны оказаться 
перед центральным маркером - 2 изн, 8 лиц, 2 изн, 
провязываем обвитие лиц, 7 лиц, 2 изн, 8 лиц, ряд 
закончен. Теперь здесь начало ряда. Маркеры с 
остальных регланных линий можно убрать - их хорошо 
видно. Также легко заметить, если вы пропустите 
прибавку - дырочка будет неровная. 
18 ряд ​- вяжем лицевыми петлями без прибавок. 
19 ряд​ - рукава и спинку вяжем лицевыми с прибавками 
в регланных линиях, перед - после прибавки в РЛ 
начинаем вязать узор по схеме (см. стр 17) с 1-го ряда, 
но со 2-й петли.  

20 ряд​ - вяжем лицевыми петлями без прибавок. 
21 ряд​ - полный узор схемы. 
22 - 58 ряды​ - вяжем аналогично.  
 
Все последующие прибавки от регланных линий переда 
будут лицевыми, без узора.  
 
Итого в регланных линиях переда будет по 24 ряда с 
прибавками - т.е. 24 дырочки. 
 
Присоединять новый моточек удобнее по линии 
платочной вязки узора - там соединение будет менее 
заметным, чем на лицевой глади. 

 

instagram.com/efgesha_knits/​                                                                              14  

http://instagram.com/efgesha_knits/


  #botanik_топ   
 

44, 46, 48 размеры 
 
11 ряд (лицевой) ​- 2 лиц, РЛ с прибавками, петли рукава, РЛ с прибавками, петли спинки, РЛ с 
прибавками, петли рукава, РЛ с прибавками, 2 лиц до обвития, провязываем обвитие лиц,  2 лиц, 
обвитие, разворот - 11 точка. 
 
Внимание! ​Далее описание упрощено. Вы продолжаете делать прибавки в РЛ в каждом лицевом ряду! 
 
12 ряд (изнаночный)​ - все петли вяжем изн до обвития, провязываем обвитие изн, 2 изн, обвитие, 
разворот - 12 точка. 
13 ряд (лицевой)​ - все петли вяжем лиц до обвития, обвитие провязываем лиц, 2 изн, 1 лиц, обвитие, 
разворот - 13 точка. 
14 ряд (изнаночный)​ - вяжем изн до обвития, обвитие провязываем изн, 2 лиц, 1 изн, обвитие, 
разворот - 14 точка. 
15 ряд (лицевой)​ - все петли вяжем лиц до петель переда, РЛ с прибавками, 8 лиц, 2 изн, 1 лиц, 
обвитие провязываем лиц, 4 лиц, обвитие, разворот - 15 точка. 

16 ряд (изнаночный)​ - вяжем изн до петель переда, 
РЛ, 1 лиц, 8 изн, 2 лиц, 1 изн, обвитие провязываем изн, 
4 изн, обвитие, разворот - 16 точка, последняя. 
Следующий ряд будет круговым. 
17 ряд (лицевой)​ - все петли вяжем лиц до петель 
переда, РЛ с прибавками, 1 изн 8 лиц, 2 изн, 6 лиц, 
обвитие провязываем лиц, 1 лиц, 2 изн, 8 лиц - и вы 
должны оказаться перед центральным маркером - 2 изн, 
8 лиц, 2 изн, 1 лиц, провязываем обвитие лиц, 6 лиц, 2 
изн, 8 лиц, 2 изн, ряд закончен. Теперь здесь начало 
ряда. Маркеры с остальных регланных линий можно 
убрать - их хорошо видно. Также легко заметить, если 
вы пропустите прибавку - дырочка будет неровная. 
18 ряд ​- вяжем лицевыми петлями без прибавок. 
19 ряд​ - рукава и спинку вяжем лицевыми с прибавками 
в регланных линиях, перед - после прибавки в РЛ 
начинаем вязать узор по схеме (см. стр 17) с 1-го ряда.  

Далее вяжем аналогично.  
Для размера 44 - 58 рядов, 46 - 62 ряда, 48 - 64 ряда. 
 
Все последующие прибавки от регланных линий переда 
будут лицевыми, без узора.  
 
Итого в регланных линиях переда будет: 
по 24 ряда с прибавками - т.е. 24 дырочки - для 44 
размера 
по 26 рядов - для 46  
по 27 рядов - для 48. 
 
Присоединять новый моточек удобнее по линии 
платочной вязки узора - там соединение будет менее 
заметным, чем на лицевой глади. 
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50, 52 размеры 
 
11 ряд (лицевой) ​- 2 лиц, РЛ с прибавками, петли рукава, РЛ с прибавками, петли спинки, РЛ с 
прибавками, петли рукава, РЛ с прибавками, 2 лиц до обвития, провязываем обвитие лиц,  2 лиц, 
обвитие, разворот - 11 точка. 
 
Внимание! ​Далее описание упрощено. Вы продолжаете делать прибавки в РЛ в каждом лицевом ряду! 
 
12 ряд (изнаночный)​ - все петли вяжем изн до обвития, провязываем обвитие изн, 2 изн, обвитие, 
разворот - 12 точка. 
13 ряд (лицевой)​ - все петли вяжем лиц до обвития, обвитие провязываем лиц, 1 лиц, 2 изн, обвитие, 
разворот - 13 точка. 
14 ряд (изнаночный)​ - вяжем изн до обвития, обвитие провязываем изн, 1 изн, 2 лиц, обвитие, 
разворот - 14 точка. 
15 ряд (лицевой)​ - все петли вяжем лиц до петель переда, РЛ с прибавками, 1 изн, 8 лиц, 2 изн, 
обвитие провязываем лиц, 4 лиц, обвитие, разворот - 15 точка. 

16 ряд (изнаночный)​ - вяжем изн до петель переда, 
РЛ, 2 лиц, 8 изн, 2 лиц, обвитие провязываем изн, 4 изн, 
обвитие, разворот - 16 точка, последняя. Следующий 
ряд будет круговым. 
17 ряд (лицевой)​ - все петли вяжем лиц до петель 
переда, РЛ с прибавками, 2 изн 8 лиц, 2 изн, 5 лиц, 
обвитие провязываем лиц, 2 лиц, 2 изн, 8 лиц - и вы 
должны оказаться перед центральным маркером - 2 изн, 
8 лиц, 2 изн, 2 лиц, провязываем обвитие лиц, 4 лиц, 2 
изн, 8 лиц, 2 изн, ряд закончен. Теперь здесь начало 
ряда. Маркеры с остальных регланных линий можно 
убрать - их хорошо видно. Также легко заметить, если 
вы пропустите прибавку - дырочка будет неровная. 
18 ряд ​- вяжем лицевыми петлями без прибавок. 
19 ряд​ - рукава и спинку вяжем лицевыми с прибавками 
в регланных линиях, перед - после прибавки в РЛ 
начинаем вязать узор по схеме (см. стр 17) с 1-го ряда.  

Далее вяжем аналогично.  
Для размера 50 - 66 рядов, для 52 - 68 рядов. 
 
Все последующие прибавки от регланных линий переда 
будут лицевыми, без узора.  
 
Итого в регланных линиях переда будет: 
по 28 рядов с прибавками - т.е. 28 дырочек - для 50 
размера 
по 29 рядов - для 52. 
 
Присоединять новый моточек удобнее по линии 
платочной вязки узора - там соединение будет менее 
заметным, чем на лицевой глади. 
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  ​Схема узора 
 

 
  Далее раппорт узора подробнее. 
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Раппорт узора 
 
Нечетные ряды узора вяжутся в 
рядах с прибавками в регланных 
линиях. 
 
Четные ряды - все петли вяжутся 
лицевыми, прибавки в регланных 
линиях не делаются. 

 

   

1 ряд: 2 изн, 4 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лиц, накид, 2 изн, накид, 2 лиц, 2 
петли вместе лицевой с наклоном влево, 4 лиц, 2 изн. 

   

3 ряд: 2 изн, 3 лиц, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, накид, лиц, 2 изн, лиц, накид, 2 лиц, 2 вместе 
лицевой с наклоном влево, 3 лиц, 2 изн. 
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1 раппорт узора 3 раппорта узора 

 

 

После 30-го ряда схемы не забываем поменять 
расположение раппорта узора. 
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  Отделение рукавов 

 

Провяжем еще 1 ряд лицевыми без прибавок. 
 
Петли рукавов можно снять на дополнительные 
лески и примерить футболку, учитывая, что 
горловина немного растянется после стирки и в 
носке. 
 
Если ширины рукавов и тела хватает, приступаем к 
отделению рукавов. 
 
Проверьте, чтобы количество петель на рукавах 
было одинаковым! 

  

Берем дополнительную нить схожей толщины и закрываем петли рукавов: провязываем петлю и 
протягиваем ее через предыдущую (свободно, не стягивая полотно) - подробнее на ​видео​. 
 
При таком способе петли не растягиваются, нет полоски при переходе на вязание рукавов. 
 
Петли регланных линий в рукава не включаем. 
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  Тело футболки 

  

Закрыв петли рукава возвращаемся к рабочей нити, 
подтягиваем последнюю петлю, и набираем петли 
для подреза. 

Набираем петли, накидывая их на правую спицу. 
Подробнее на ​видео​. 

 

Количество петель для подреза 
 

Размер Количество 

40 6 

42 6 

44 8 

46 8 

48 10 

50 11 

52 12 

 
После переходим к петлям спинки, первые петли 
также провязываем туго, чтобы у подреза не 
образовались дырочки. 

После петель спинки закрываем петли второго рукава аналогично. 
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Петли переда вяжем по рисунку, доходим до 
подреза - провязываем петли за правую стенку. 

После первого ряда подрез выглядит так, через 
несколько рядов петли соберутся и не будут такими 
растянутыми. 

 

Количество петель на теле футболки, после 
добавленных в подрезе: 
 

Размер Количество петель 

40 200 

42 208 

44 214 

46 222 

48 230 

50 240 

52 246 

 
Вяжем далее по кругу без прибавок до желаемой 
длины, выполняя спереди узор - после 60-го ряда 
схемы, снова начинаем ее с 1-го ряда. 
 
Заканчиваем вязание 30-м или 60-м рядом. Если 
длины не хватает, а целого раппорта много, то 
вяжем несколько рядов, не провязывая сам узор, а 
только - 8 лиц, 2 изн/лиц. 

Низ оформляем аналогично горловине - 3 ряда резинкой 1х1 со скрещенными лицевыми. Номер спиц при 
это не меняем. Далее 2 ряда лицевой глади и закрываем петли тем же способом, как закрывали петли 
рукава - закрываем не туго, либо берем спицу на 0,5 или 1 мм больше. Полотно не должно стягиваться. 
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  Рукава 

  

Возвращаемся к рукавам. Распускаем 
дополнительную нить и собираем петли на спицы 
основного номера. Я использовала леску 30 см. 

Находим середину подреза, берем новую нить и 
провязываем петли лицевыми, вставляя спицу под 
две дужки петель.  

  

Провязанные петли рукава должны быть 
продолжением петель тела футболки, без сдвигов. 
Подробнее на ​видео​. 

Мы провязали половину петель подреза. Если сразу 
приступить к петлям рукава, то останется дырочка. 
Провяжем дополнительную петлю. 
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Поднимаем сбоку целую петлю, переснимаем на левую спицу и провязываем скрещенной лицевой, 
хорошо подтягиваем. Подробнее на ​видео​. Вяжем лицевыми до петель подреза. 

  

С этой стороны аналогично поднимаем петлю и провязываем скрещенной. 
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Провязываем оставшуюся половину петель 
подреза. 

Вяжем еще 4 ряда лицевыми. Обращайте внимание 
на плотность вязания, чтобы не было полоски 
перехода. 

  

Вот такой подрез без дырочек должен получиться. 
Далее вяжем 3 ряда резинкой 1х1 со скрещенными лицевыми. Номер спиц не меняем. Если на рукавах у 
вас нечетное количество петель, то в конце ряда провяжите 2 петли вместе скрещенной лицевой. 
После вяжем еще 2 ряда лицевой глади и в третьем ряду закрываем петли способом, показанным выше. 
Для закрытия лучше взять спицы большего размера. Низ рукава не должен быть стянут.  
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Соединяем цепочку в круг: вводим крючок в первую целую петлю цепочки и вытягиваем нить внутрь, 
далее вводим крючок в правую дужку последней петли цепочки, вытягиваем нить внутрь. Получается 
ровное соединение. 

 

Прячим кончики, проводим ВТО - в прохладной воде с добавлением жидкого средства для стирки. 
Хорошо отжимаем с помощью полотенца, ровно раскладываем на сухом полотенце на горизонтальной 
поверхности. Через пару часов вешаем на сушилку, сложив пополам (не на плечики!). 
 
После полного высыхания полотно из Solo Lino нужно немного “размять” руками, оно станет мягким и 
пластичным. 

 

Низ изделия должен быть ровным, если он у вас 
немного стянут или наоборот волнится, то 
распустите ряд закрытия и закройте заново 
спицами большего или меньшего размера. 
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Проверьте, чтобы петля у последнего разворота не была растянута. 
 
Если у вас там дырочка, то возьмите крючок и вытягивайте петли по 
очереди, затягивая предыдущие. Подтягивайте их одну за одной, 
пока разница между размером петель не будет видна. 

 
 
 

 

Ориентировочные данные для размера 44 
 
Ширина - 49 см 
Длина - 30 см 
Ширина рукава - 18 см 
Длина регланной линии переда - 19 см 
Длина по переду - 43 см 
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Ваша футболка готова! 
 
Делитесь своими работами в инстаграм с хэштегом 
#botanik_топ​ ​или отмечайте мой профиль @efgesha_knits. 
 
Буду рада посмотреть на воплощения! 
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